



幸福儿童宝岛活动营 6 天

第一天



中国/桃园机场/台北 101

搭乘豪华客机飞抵台湾桃园(松山)机场。

前往最著名的地标【101 摩天大楼观景台】，尝试最不一样的高空校外教学吧！TAIPEI 101 为世界首创的多节式摩天大楼，并于 2004 年 4 月，由世界高楼协会会议，获颁该协会(即 CTBUH)正式认证，曾为世界第一高楼。搭乘全世界最快速的电梯，看着电梯内绚烂变化的光影，登上 89 观景台，大台北地区美景尽收眼底。多么令人心旷神怡！小朋友可了解世界最大的风组尼器，如何保护台北 101 超高大楼的科技新知。

第二天



台北/故宫博物院/小人国

享用丰盛的早餐后前往游览【故宫博物院】，于 1965 年兴建完成，为一座中国宫殿式的建筑。院内藏有全世界最多的无价中华艺术宝藏，收藏品的年代几乎涵盖了整部五千年的中国历史，此处是国外游客来台必访之地。品类丰富与美国大都会博物馆、英国大英博物馆、法国罗浮宫并列「世界四大博物馆」，为中国艺术文化研究及保存的重镇。

除了导览、参观故宫正馆，也特别带领小朋友前往「儿童学艺中心」。占地 120 坪，包括一座环形剧场、四个互动展示区及一个教育特展区，规划内容以故宫的器物、书画、图书文献典藏为基础，同时结合多媒体影片及互动展示设计，让学童得以透过观察、思考、动手、游戏、体验等方式，亲近了解故宫文物，并从探索中发现古今生活面貌的异同。展览现场除提供戏偶操作、磁铁拼贴、电子拼图、造桥积木、活字印刷及线装书缝制等互动装置外，亦将两件故宫著名国宝文物〈游鱼转心瓶〉、〈雕橄榄核舟〉，放大转化为可实际钻入体验的空间，供学童从不同的角度探索文物的趣味。

『陆地玩到水上，从白天狂欢到夜晚』的【小人国】，是陆续推出多项亲子戏水设施，更在 2008 年整合推出“轰浪水乐园”，提供游客一个最清凉、最好玩的戏水天堂；水乐园内拥有亚洲最高 12 层楼的水上云霄飞车、最受小朋友欢迎的亲水堡泳池、大雷雨、尼罗滩、宝贝船长及加拿大进口的水迷宫“疯狂实验室”，满足了大小朋友水陆共游、亲子同欢的梦想。

第三天



台北/南投/日月潭风景区(含搭船游湖)/杉林溪森林公园

享用丰富的早餐后，前往【日月潭国家风景区】，她有全台最大的淡水湖泊日月潭，故有人称为「海仔」或「水社海仔」，四周群峦迭翠、海拔高 748 米、面积 116 平方公里，因湖为拉鲁岛(光华岛)所隔成为南形如月弧、北形如日轮并改名日月潭；日月潭可选择搭游艇、健行、骑自行车等方式，在日月潭共有「水社码头」、「德化社码头」、「朝雾码头」、「玄光寺码头」等四个公共码头，一般游湖行程大约需二小时左右，小朋友们可体验不同的日月潭之旅。

【杉林溪森林公园】海拔高度约为 1,600 米，占地约为 40 公顷，地处位于阿里山之北侧山麓，为台湾唯一森林公园中除了森林外也兼具溪水瀑布共一体的美景。另又可观赏日出、日落、云海是其它森林公园所不能及的特色。自然原始的山林丘壑，从春之山樱、杜鹃、石楠粉墨登场，接着夏宴以波斯菊、绣球花到深秋枫红，腊梅飘香，妆点出姹紫嫣红的彩色世界，全年花开不断为赏花人之最爱，气候属温带季风气候区，夏季平均温度仅 20 度且冬季不下雪，数万公顷的杉林造就最丰富的森林浴场。

晚餐过后，可在完全无污染、无光害的苍穹下夜观星斗，度过一个无拘无束的浪漫冬夜。园区内也备有专业级大型天文望远镜及天文星座解说员，为小朋友讲述浩瀚天空的神秘故事、携手漫步于宇宙之辽阔。(视户外天气状况，还可进行「夜间生态探索」或「夜间昆虫电影院」)

第四天



杉林溪/高雄/西子湾/英国打狗领事馆

起个大早与昆虫、蜻蜓、鸟类、蝴蝶约会吧！园区内有大红纹凤蝶、白色黄斑荫蝶、红边黄小灰蝶等「六蝶」；薄翅蜻蜓、泰雅晏蜓等「六蜓」；薮鸟、纹翼画眉、小翦尾等「六蝶」；中国树蛙、莫氏树蛙、盘古蟾蜍等「六蛙」。小朋友会欣然地发现，台湾生态竟是如此多姿多彩！前往【西子湾】西子湾的夕阳是高雄八景之一，海天一色的美景，常可见一对对情侣在此互道情愫，更有诗情画意的情境。【英国打狗领事馆】为台湾的第一个洋楼，属精美的红砖建筑，两侧皆设有拱型回廊，以避开南台湾的夏日、骤雨，收冬暖夏凉之功，精美的半圆拱呈韵律感的排列，充分显现后文艺复兴时期建筑美感。之后前往南台湾渡假胜地~垦丁风景区。

第五天



高雄/屏东/海洋生物博物馆/鹅鸾鼻灯塔/猫鼻头风景区/屏东车城

享用丰盛的早餐后，专车前往【海洋生物博物馆】与可爱的海洋生物交朋友吧！海洋生物博物馆有各种活泼造型的海洋生物，鼓励儿童透过丰富的想象力，以游戏、互动、学习的方式来探索海洋世界的奥秘。共分为「台湾水域馆」、「珊瑚王国馆」及「世界水域馆」三个展示馆，以及特展区定期举办特展。在此，孩童们肯定「乐不思蜀」…，欢笑连连！接着前往屏东，【鹅鸾灯塔】塔高 21.4 米，内设有大型四等旋转透镜电灯，光度达 180 万烛光，每 30 秒旋转一周，见距 2 海浬，是台湾地区光力最强的灯塔，有「东亚之光」美称，被列为台湾八景之一。

【猫鼻头风景区】猫鼻头距白砂约 3.5 公里，因有一从海崖上滚落的珊瑚礁岩，外形状若蹲伏之猫而得名。猫鼻头为典型的珊瑚礁海岸侵蚀地形，鸟瞰似女孩子的百褶裙，故有「裙礁海岸」之称；受到长期覆干湿、波浪侵蚀、长期盐粒结晶、砂粒钻蚀及溶蚀等作用，产生礁柱、崩崖、壶穴、层间洞穴等奇特景观，极具旅游、教学及研究价值。下榻酒店后，可自由享受泡汤乐！

第六天

屏东/小港机场/中国

前往机场，由专人办理好搭机手续后搭机离台，为 6 天的宝岛幸福欢乐时光画下完美的句点。